
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 7 x Übernachtung

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 Abendbuffet

- Tischgetränke zum Abendessen (Bier, Wein, Säfte)

- 1 x Kaffee und Kuchen

- alle Ausflüge wie beschrieben

- täglicher Eintritt in die riesige Badewelt des Hotels

(13 - 20 Uhr)

- Echle Zubringerservice

Die Kurtaxe ist nicht inklusive und ist vor Ort direkt

im Hotel zu entrichten

Termine & Preise:

04.08.2024 - 11.08.2024 - IFA Hotel Schöneck

Doppelzimmer 978 €

Einzelzimmer 1098 €

Herrliches Vogtland - 8 Tage

Schöneck – von der Natur so reich beschenkt. Erkunden Sie mit uns das schöne

Vogtland, genießen Sie die Vielfalt an Schönheiten der Natur, die Landschaft, grüne

Wälder, sanfte Hügel, satte Wiesen, die gesunde Luft, schöne Ausblicke inmitten

des Naturparks Erzgebirge/ Vogtland. Der „IFA-Ferienpark Schöneck“ liegt

fantastisch auf dem "Balkon des Vogtlandes" in 800 m Höhe mit einmaligem

Panoramablick über das Vierländereck Sachsen, Bayern, Böhmen und Thüringen.

1. Tag Anreise (ca. 500 km)

Anreise über Stuttgart - Heilbronn - Nürnberg nach

Schöneck im Vogtland. Zimmerbezug und Abendessen.

2. Tag: Plauen und die Göltschtalbrücke

Vormittags genießen wir die Annehmlichkeiten des

Hotels. Nachmittags Ausflug mit unserer Reiseleitung

nach Plauen. Kurze Besichtigung der Stadt und weiter

geht es zur Göltzschtalbrücke: die größte

Ziegelsteinbrücke der Welt.

3. Tag: Rundfahrt Erzgebirge

Mit unserer Reiseleitung geht es heute durchs

Erzgebirge. Stop in Annaberg-Buchholz mit der

berühmten St. Annen-Kirche. Kleiner Stadtspaziergang

und weiter geht es nach Oberwiesenthal. Sie können

oben einen kleinen Spaziergang machen. Die

Rundfahrt führt uns weiter durchs Erzgebirge nach

Johanngeorgenstadt, die Stadt des Schwibbogens.

Natürlich werden wir auch bei unserer

Erzgebirgsrundfahrt genügend Möglichkeiten zum

Mittagessen und Kaffeetrinken haben. Am späten

Nachmittag erreichen wir wieder unser Hotel und

können noch einmal die Annehmlichkeiten nutzen.

4. Tag: Karlsbad und Marienbad

Heute fahren wir mit unserer Reiseleitung zu einem

wunderschönen Ausflug ins benachbarte Tschechien.

Zuerst kleine Stadtführung durch das mondäne

Karlsbad und Freizeit zur Mittagspause. Nachmittags

geht es weiter nach Marienbad. Kleiner Rundgang und

Rückfahrt inst Hotel. Unsere Reiseleitung wird uns den

Tag interessant gestalten.

 

5. Tag: Klingenthal und Vogtland

Heute geht es mit unserer Reiseleitung ins Obere

Vogtland. Wir werden viel Interessantes über die

Region erfahren. Einen Zwischenstopp machen wir in

Hüttels Musikwerkausstellung, wo wir einen

amüsanten Einblick in Instrumente bekommen. Weiter

geht es bis nach Klingenthal. Unterwegs werden wir

mehrere Zwischenstopps machen und auch die

Möglichkeit zum Mittagessen und Kaffeetrinken haben.

Am Nachmittag kehren wir in unser Hotel nach

Schöneck zurück. Es bleibt noch Zeit für eigene

Aktivitäten. Nutzen Sie auch die Badewelt im Hotel.

 

6. Tag: Freizeit

Ein Tag zum Spazierengehen, Baden... Nachmittags

gibt es im Hotel Kaffee und Kuchen und abends

Musikunterhaltung mit Tanz.

 

7. Tag: Oelsnitz

Ein kleiner Ausflug führt uns heute nach Oelsnitz, die

Heimat der „Sperken“, wie die Einwohner hier liebevoll

genannt werden. Wir besuchen das über 760 Jahre alte

Schloss Voigtsberg, welches das Teppichmuseum und

das Mineraliengewölbe beinhaltet. Eine Führung zeigt

uns viel Interessantes. Danach fahren wir weiter nach

Erlbach. Hier befindet sich eine kleine, aber feine

Familienbrauerei. Wir erfahren mehr über die

Herstellung des naturtrüben untergärigen Bieres und

dürfen dieses natürlich auch verkosten. Dazu wird uns

ein kleiner Imbiss gereicht.

Am frühen Nachmittag Rückkehr ins Hotel.

 

8. Tag: Heimreise (ca. 500 km)

Nach dem Frühstücksbuffet erwartet Sie unser Bus zur

Rückreise in Ihre Zustiegsorte.

 

 

IFA Hotel Schöneck

Das Hotel IFA „Ferienpark Schöneck“ liegt in

exponierter Lage auf ca. 800m auf dem „Balkon des

Vogtlandes“ mit einmaligen Panoramablick.

3 miteinander verbundene Häuser, alle mit Lift.

Zimmer mit Dusche, WC, Fön, Sat-TV, Telefon, WLAN

mehrere Restaurants, Bars und Wintergarten (im

Sommer mit Terrasse)

Erlebnisbadelandschaft auf verschiedenen

Schwimmebenen mit Wellenbecken, Lagunenbecken

und Whirlpool (tägliche kostenfrei nutzbar während

des Aufenthaltes)

Saunalandschaft, Fitnessraum, Squash, Tennishalle,

Kegelbahn, Bowlingbahn, Billardtische (teilweise

gegen Gebühr)

Wellness-Oase mit Massagen, Bädern und Fango

(gegen Gebühr)

Friseur, Kosmetik, Fish-Spa (gegen Gebühr)

großes Veranstaltungs- und Unterhaltungsprogramm
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